

Blancpain – Коллекция Fifty Fathoms Réf. 5000 0140 01S / 5000 0153 01S 5200 0140 01S Ноябрь 2024 г.

Линия Fifty Fathoms Bathyscaphe пополняется новыми версиями

Вlancpain представляет три новинки, пополнившие коллекцию Fifty Fathoms. Flyback-хронограф и две трехстрелочные модели с индикацией даты, выполненные из черной керамики, продолжают традиции линии Bathyscaphe, демонстрируя выразительный и подчеркнуто спортивный стиль. Новые часы с завораживающими взгляд циферблатами предлагаются с различными вариантами браслетов, включая недавно выпущенный браслет из высокотехнологичной керамики, что обеспечивает широкий выбор тех или иных комбинаций.

Предназначенная для ежедневного ношения и одновременно позволяющая исследовать морские глубины, линия Bathyscaphe появилась на свет в 1956 году, став урбанистической версией культовой модели Fifty Fathoms. Эта легко адаптируемая к разным обстоятельствам модель с ярким индивидуальным характером — настоящий городской «хамелеон»: она с одинаковым успехом сопровождает своего владельца в офисе, во время спортивных занятий или на деловом вечере. Высокотехнологичная керамика подчеркивает прочность новых моделей Bathyscaphe и универсальный характер коллекции, рассчитанной на любые условия, а циферблаты вибрирующих цветов с отделкой в виде солнечных лучей привносят в нее новизну.

Уравновесить мощную идентичность черной керамики, из которой выполнены корпуса этих новых моделей, было настоящим дизайнерским вызовом. Однако разработанные Blancpain циферблаты позволили блестяще справиться с этой задачей. Тонкие переходы оттенков в сочетании с декором в виде солнечных лучей создают уникальный баланс и необыкновенную игру света. Одна из двух трехстрелочных моделей с индикацией даты оснащена циферблатом глубокого зеленого цвета, тогда как вторая модель и flyback-хронограф представлены с циферблатом синего оттенка, напоминающего цвет морских глубин, пронизываемых лучами света.

Оснащенные надежными и высокоэффективными калибрами — 1315 (трехстрелочные часы с индикацией даты) и F385 (flyback-хронограф), новые модели Bathyscaphe диаметром 43,6 мм сохраняют верность наследию дайверских часов бренда с однонаправленно вращающимся безелем и гарантированной водонепроницаемостью до 30 бар.

Выпуск новых версий привносит динамизм в линию Fifty Fathoms Bathyscaph, пополняя гамму керамических часов, представленных в начале этого года, в составе которой отныне насчитывается три модели (flyback-хронограф, трехстрелочные часы с индикацией даты и часы с полным календарем и указателем фаз Луны) с тремя вариантами циферблатов (синий, зеленый и черный), а также с богатым выбором ремешков и браслетов (парусина, керамика и NATO).

Сайт: www.blancpain.com / Раздел для прессы: www.blancpain.com/ru/press-lounge



Калибр 1315: точность, надежность и эффективность

Мануфактурный калибр 1315 — механическое «сердце» новых трехстрелочных версий Ваthyscaphe с индикацией даты. Этот автоматический механизм, обладающий непревзойденными хронометрическими характеристиками, разработан, изготовлен, собран и отрегулирован в собственных мастерских бренда — как и все механизмы, которыми оснащены часы Blancpain. Благодаря трем последовательно установленным барабанам он обладает впечатляющим 5-дневным запасом хода, а наличие функции остановки секундной стрелки позволяет чрезвычайно точную настройку времени. Кроме того, калибр оснащен ротором из 18-каратного золота с NAC-покрытием, а его богатая отделка выполнена в лучших традициях Высокого часового искусства.

Калибр F385: высокая частота, исключительная точность

В высокоточном калибре Blancpain F385, установленном в «сердце» модели Bathyscaphe Chronographe Flyback, применяется сложная и высоко ценимая знатоками часового дела система колонного колеса с вертикальным сцеплением, которая обеспечивает идеальный запуск и остановку хронографа без подергивания стрелки. Этот калибр с высокой частотой баланса — 5 Гц — имеет 50-часовой запас хода и гарантирует точность показаний до 1/10 секунды. Функция flyback позволяет одним нажатием сбросить текущий и запустить новый отсчет времени, тогда как в классическом хронографе для этого нужно нажать три раза на две разные кнопки — для остановки, сброса показаний и повторного запуска механизма отсчета.

Синоним прочности и спортивного стиля, керамика — идеальный материал для Bathyscaphe

Воплощая прочность, современность и динамизм, линия Bathyscaphe отличается ярким спортивным стилем в духе времени. Смелая и авангардная, она служит идеальной площадкой для технологических инноваций Blancpain. Олицетворяя те же ценности, высокотехнологичная керамика как нельзя лучше подходит для этой линии. Этот прочный гипоаллергенный и устойчивый к царапинам материал примерно в пять раз тверже нержавеющей стали и при этом на 25% легче. Все эти качества и свойства делают высокотехнологичную керамику идеальным материалом для повседневного использования, освобождая владельца часов от заботы о каждом своем движении. В процессе обжига при температуре свыше 1400°С керамика уменьшается в объеме на 25 %, что отражает экспериментальный и новаторский характер линии. Благодаря исключительной отделке поверхностей, которая под силу только опытным специалистам, компоненты из высокотехнологичной керамики Blancpain эффектным образом играют со светом, подчеркивая современную эстетику линии Bathyscaphe.

Запатентованный керамический браслет сложной конструкции

Производство керамического браслета для престижных часов — серьезная задача. Если его звенья подогнаны слишком свободно, то браслет будет выглядеть неэстетично, а если слишком плотно, то существует риск его разрыва. Следовательно, звенья должны быть подогнаны друг к другу идеальным образом, допускающим крайне малые погрешности. Запатентованная система

Сайт: www.blancpain.com / Раздел для прессы: www.blancpain.com/ru/press-lounge



звеньев, мастерски скрепленных штифтами в форме кулачков, предохраняет их от соприкосновения и разрыва. Создание браслета Blancpain из черной керамики потребовало трех лет исследований и разработок, позволивших обеспечить его исключительную прочность и наделить его максимальным удобством в ношении.

Подводные погружения и безопасность: вращающийся безель

Во время одного из погружений в 1952 году Жан-Жак Фихтер — на тот момент со-директор Blancpain — на собственном опыте осознал, насколько важно надежно контролировать время, находясь под водой. Его новаторским решением стал градуированный вращающийся безель с блокировкой, адаптированный к потребностям подводного плавания, который оснастил модель Fifty Fathoms – первые настоящие дайверские часы, выпущенные в 1953 году.

Сегодня в часах коллекции Fifty Fathoms используется однонаправленно вращающийся безель, который для большей безопасности вращается только против часовой стрелки. Модель Ваthyscaphe оснащена безелем такого же типа, что и ее «старшая сестра» Fifty Fathoms, которая служит ей источником вдохновения. Не стали исключением и три новые версии. Вставка на безеле из черной керамики сочетается с оттенком циферблата: насыщенно черного или глубокого зеленого цвета, с контрастными серыми индексами из Liquidmetal®, она перекликается с завораживающими синим или зеленым цветами с эффектом градиента и декором в виде солнечных лучей. Безель в подчеркнуто урбанистическом стиле отличается высокой устойчивостью к царапинам, а при его вращении раздается мягкий, но хорошо различимый щелчок.

Кремниевая революция

Применение кремния в начале XXI века произвело революцию в часовом производстве и позволило добиться значительных успехов в измерении времени. Этот эластичный и одновременно недеформируемый, твердый, легкий и устойчивый к коррозии материал также невосприимчив к воздействию магнитных полей, что чрезвычайно важно для точного хода часов.

В отличие от 1950-х годов, когда в балансах часов использовалась металлическая спираль, подверженная намагничиванию — что привело к установке внутреннего корпуса из мягкого железа с целью защиты механизма, — в современных Fifty Fathoms применяется кремниевая пружина, которая также позволяет оснащать часы задней крышкой из сапфирового стекла, открывающей вид на уникальную конструкцию механизма. Благодаря технологии с применением кремния три последние версии Bathyscaphe демонстрируют не только высокое качество отделки механизма, но и превосходные хронометрические характеристики, обеспечиваемые этим материалом.